

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.06.2021 № 605

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по приватизации жилищного фонда на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.12.2018 № 1497 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести И утвердить В административный регламент предоставления муниципальной услуги по приватизации жилищного фонда территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 06.05.2019 № 562 (далее – административный регламент), следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 2.4.2. пункта 2.4 раздела 2 административного регламента изложить в следующей редакции:

- «2.4.2. В случае представления гражданином заявления о предоставлении муниципальной услуги через многофункциональный центр срок принятия решения о предоставлении муниципальной услуги исчисляется со дня передачи администрацией муниципального образования такого заявления в МКУ «Двуречье».
- 1.2. Пункт 9 подпункта 2.6.1 пункта 2.6 раздела 2 административного регламента исключить.
- 1.3. В подпункте 2.6.1. пункта 2.6 раздела 2 административного регламента слова «предусмотренные пунктами 1 9» читать слова «предусмотренные пунктами 1 8».
- 1.4. Подпункт 2.11.1 пункта 2.11 раздела 2 административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.11.1. Регистрация заявления заявителя о предоставлении муниципальной услуги осуществляется в администрации муниципального образования и передается в МКУ «Двуречье» в течение двух рабочих дней.».
- 1.5. Подпункт 2.13.3 пункта 2.13 раздела 2 административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.13.3. Показатели доступности и качества муниципальной услуги определяются также количеством взаимодействий заявителя с должностными лицами МКУ «Двуречье» при предоставлении муниципальной услуги.
- 1.6. Подпункт 2.14.1 пункта 2.14 раздела 2 административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.14.1. В случае обращения заявителя в многофункциональный центр документы на предоставление муниципальной услуги направляются для регистрации в администрацию муниципального образования в порядке, предусмотренном соглашением, заключенным между многофункциональным центром и администрацией.».
- 1.7. Абзац 9 подпункта 3.6.1 пункта 3.6 раздела 3 административного регламента изложить в следующей редакции:

«направляет заявление на предоставление муниципальной услуги и комплект необходимых документов в администрацию муниципального образования.».

1.8. Абзац 2 пункта 3.7 раздела 3 административного регламента изложить в следующей редакции:

«заявление на предоставление муниципальной услуги и комплект необходимых документов передаются из многофункционального центра в администрацию муниципального образования в соответствии с соглашением о взаимодействии;».

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Данилова П.В.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов